MULTI FUNCTION
POWER TOWER

USER’S
MANUAL

DE | EN | PL | RO

model: RBA-2407




2 pcs

ooooooo

% ﬂ

[\

wﬂ/

ﬁ@w 45




E 15# G—mm 4 pcs n \
M10x85

16# Q—== 8 pcs

M10x65

18% @ 12 pcs
19 0 12 pcs
X2 20# ——=C 2pcs
17# Qe 4 pcs
> M10x45
® (o ‘ o @ apes (3
19 0 4 pcs /@
* 20# D ——=C, 2pcs . 0

AN

16# Q—=m 4 pcs
M10x6

17# Qe 4 pcs
M

18% @

19 0

8 pcs
8 pcs @—_|




\ SICHERHEITSANWEISUNGEN FUR TRAININGSBANKE UND -
pcs

144 ——m 2 REGALE
M10x95
19 @ 2 pes « Lesen Sie alle Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung und
alle Warnhinweise, bevor Sie das Gerat zusammenbauen und
ﬁ:; 1 pc ’
/ 204 g verwenden.

_; + Dieses Gerat ist nur fur den Heimgebrauch bestimmt. Benutzen
. Sie dieses Gerat nicht in gewerblichen Umgebungen.

« Dieses Gerat ist nur fur den Innenbereich bestimmt. Benutzen

& Sie dieses Gerét nicht im Freien.
- Stellen Sie das Geréat auf einer freien, ebenen Flache auf.
"%N € . Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass das Gerat
ordnungsgemals zusammengebaut ist und alle Schrauben und
I Muttern fest angezogen sind. Uberpriufen Sie regelmafkig den
festen Sitz der Schrauben und Muttern.
Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn es beschadigt ist.
Verwenden Sie nur autorisiertes Zubehor.
Uberschreiten Sie nicht das maximale Benutzergewicht.
Falsches oder Ubermafiges Training kann zu Verletzungen oder

/

’ zum Tod fuhren. Wenn Sie Schmerzen jeglicher Art versplren,

. einschlielklich Brustschmerzen, Ubelkeit, Schwindel oder

. ) Kurzatmigkeit, brechen Sie das Training sofort ab und

. * konsultieren Ihren Arzt, bevor Sie fortfahren.

- ° . Stellen Sie vor dem Training sicher, dass Sie sich aufwarmen.
&ﬁ& e - Tragen Sie beim Training angemessene Kleidung (einschliellich

o Sportschuhe).
« Versuchen Sie nicht, dieses Gerat selbst zu reparieren. Nur

- autorisiertes und qualifiziertes Personal darf dieses Gerat
reparieren.




SAFETY INFORMATION FOR WORKOUT BENCHES AND KWESTIE BEZPIECZENS,TWA DOTYCZACE LAWEK
RACKS TRENINGOWYCH | STOJAKOW

« Przed rozpoczeciem montazu i korzystania ze sprzetu nalezy
zapoznac sie z niniejszg instrukcjg obstugi.

« Sprzet jest przeznaczony tylko do uzytku domowego. Nie
nalezy korzystac ze sprzetu do celdw komercyjnych.

« Sprzet jest przeznaczony wytgcznie do uzytku wewnetrznego.
Ze sprzetu nie nalezy korzystac¢ na zewnatrz.

« Sprzet nalezy ustawic na ptaskiej i stabilnej powierzchni.

« Przed rozpoczeciem korzystania ze sprzetu nalezy upewnic sie,
ze wszystkie sruby i nakretki zostaty dokrecone z odpowiednia
sitg. Poziom dokrecenia nalezy sprawdzac okresowo.

« Ze sprzetu nie nalezy korzystac, jezeli zostat uszkodzony.

- Nalezy uzywac tylko akcesoridow autoryzowanych przez
producenta.

« Nie nalezy przekracza¢ maksymalnej wagi uzytkownika.

« Nieprawidtowe Ilub nadmierne ¢wiczenia moga prowadzi¢ do

- Read all instructions in this manual and all warnings before
assembling and using the equipment.

- This equipment is intended for home use only. Do not use this
equipment in commercial setting.

- This equipment is intended for indoor use only. Do not use this
equipment outdoors.

- Position the equipment on a clear level surface.

- Before use make sure the equipment is properly assembled and

all bolts and nuts are firmly tightened. Check the tightness of the

bolts and nuts regularly.

Do not use the equipment if it has been damaged.

Use only authorized accessories.

Do not exceed the maximum user weight.

Incorrect or excessive exercise may result in injury or death. If

you experience any kind of pain including chest pains, nausea,

dizziness or shortness of breath, stop exercising immediately
and consult your physician before continuing.
Before exercising make sure to do warm-up.

kontuzji lub smierci. W przypadku wystgpienia bdlu klatki
piersiowej, nudnosci lub zawrotow gtowy nalezy natychmiast
przerwac ¢wiczenia i skonsultowac sie z lekarzem.

- Wear appropriate clothing during workout (including athletic - Przed przystgpieniem do ¢wiczen nalezy wykonac rozgrzewke.
shoes). « Cwiczenia nalezy wykonywac w odpowiednim stroju sportowym
- Do not attempt to repair this equipment yourself. Only (wtgcznie z odpowiednim obuwiem).
authorized and qualified personnel may repair this equipment. - Sprzetu nie nalezy naprawia¢ wtasnorecznie. Wszelkie naprawy
nalezy powierzyc¢ serwisowi producenta.




INFORMATII PRIVIND SIGURANTA PENTRU BANCI SI
SUPORTURI DE ANTRENAMENT

- Cititi toate instructiunile din acest manual si toate
avertismentele inainte de asambla si utiliza echlpamentul
Acest echipament este destinat doar pentru uz casnic. Nu
utilizati acest echipament in medii comerciale.

Acest echipament este destinat doar utilizarii in interior. Nu
utilizati acest echipament in aer liber.

Pozmona'u echipamentul pe o suprafata plana.

inainte de utilizare, asigurati-va ca echlpamentul este asamblat
corespunzator si ca toate suruburile si piulitele sunt bine
stranse. Verificati in mod regulat strangerea suruburilor si
piulitelor.

Nu utlllzatl echipamentul daca acest a fost deteriorat.

Utilizati doar accesorii autorizate.

Nu depas,l’gl greutatea maxima a utilizatorului.

Exercitiile incorecte sau excesive pot duce la ranire sau deces.
Daca simtiti orice fel de durere, inclusiv dureri in piepr, greata,
ameteli sau dificultati de respiratie, opriti imediat exercitiile si
consultati-va medicul inainte de a continua.

- Inainte de a face exercitii, asigurati-va ca faceti o incalzire.

Purtati imbracaminte adecvata in timpul antrenamentului
(inclusiv pantofi sport).

« Nu incercati sa reparati sibngur acest echipament. Numai

personalul autorizat si calificat poate repara acest echipament.

10






